



Национална асоцијација
канцеларија за младе



Projekat: „Uključivanje uživo“ sprovodi Beogradski centar za ljudska prava u saradnji sa Nacionalnom asocijacijom praktičara/ki omladinskog rada NAPOR, Krovnom organizacijom mladih Srbije i Nacionalnom asocijacijom kancelarija za mlade, uz finansijsku podršku Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije



Poziv za mentore/ke za pilot program „UKLJUČIVANJE UŽIVO“ - integrativni program podrške uključivanju mladih iz društveno osetljivih grupa

Beogradski centar za ljudska prava u saradnji sa tri nacionalna saveza – Nacionalnom asocijacijom kancelarija za mlade, Nacionalnom asocijacijom praktičara/-ki omladinskog rada i Krovnom organizacijom mladih Srbije i uz finansijsku podršku Ministarstva omladine i sporta organizuje **pilot program za šest lokalnih zajednica.**

O programu:

Osnovni cilj pokrenutog programa je unapređenje kapaciteta aktera omladinske politike u Srbiji za sprovođenje principa nediskriminacije i jednakih šansi u svojim politikama i praksama, u cilju poboljšanja položaja i veće uključenosti mladih, a naročito onih iz društveno osetljivih grupa.

„UKLJUČIVANJE UŽIVO“ predstavlja jedinstveni, i sveobuhvatni program podrške sticanju i unapređenju kompetencija potrebnih za razvoj inkluzivnijih politika i programa kancelarija za mlade i organizacija mladih i za mlade širom Srbije. Aktivnosti u okviru programa:

- 1) **Obrazovni kurs o radu sa društveno osetljivim grupama i principima nediskriminacije** za učesnike/ce iz Niša, Kragujevca, Novog Pazara, Bečeja, Pančeva i Obrenovca. Realizovan je od 6-9. jula u Beogradu.
- 2) **Trening za izgradnju veština** omogućava izgradnju veština, koje se u odnosu na aktere/ke omladinske politike bliže određuju, i to za NAPOR - Veštine omladinskih radnika/ca za rad i doseganje marginalizovanih mladih, za KOMS - Kapaciteti organizacija za uključivanje i rad sa društveno osetljivim grupama mladih; Asocijacija KzM – Menadžment i koordinacija lokalnih aktera. Realizuje se od 6-9. avgusta u Sremskim Karlovcima.
- 3) **Inovacije i razvoj u lokalnoj zajednici** - lokalni mešoviti timovi (sastavljeni od predstavnika KzM, omladinskih aktivista i omladinskih radnika iz organizacija mladih ili za mlade) će na kraju Treninga za izgradnju veština birati vrstu aktivnosti koja doprinosi kreiranju okruženja za uspešnije uključivanje društveno osetljivih mladih koju će zajedno sprovoditi u svom gradu/ opštini (npr. javne

akcije, javne kampanje, kreiranje novih programa, umrežavanje relevantnih aktera na lokalnu, razvoj internih politika i procedura KzM/OCD).

Osnovni zadatak mentora/ki:

Uloga mentora/ki počinje procesom planiranja zajedničkih aktivnosti tokom trećeg dana treninga veština, koji se od 6-9. avgusta 2017. godina realizuje u Sremskim Karlovcima. Zadatak mentora/ki je da prate proces planiranja i realizacije akcije na lokalnom nivou. Tim koji na lokalnom nivou bude realizovao akciju će u formi kratkog izveštaja obavestavati mentora/ku o preduzetim aktivnostima, a mentor/ka će mesečno dostavljati koordinatorki projekta izveštaj koji će sadržati evaluaciju i procenu efekta aktivnosti. Mentor/ka je u obavezi da realizuje jednu terensku posetu lokalne zajednice i lokalnih timova koji su deo projekta, a za koju će biti obezbeđena dodatna novčana nadoknada.

Vremenski okvir i mesto:

septembar/oktobar/novembar 2017.godine, praćenje lokalnih timova u jednoj od 6 opština: Niš, Kragujevac, Novi Pazar, Bečej, Pančevo i Obrenovac.

Potrebne kvalifikacije i iskustvo mentora/ki:

- Planiranje i rukovođenje projektnim ciklusom
- Višegodišnje direktno pružanje podrške mladima iz društveno osetljivih grupa
- Rad u više različitih lokalnih zajednica
- Kreiranje i zagovaranje praktičnih politika na nacionalnom ili lokalnom nivou
- Rad sa organizacijama mladih i za mlade i kancelarijama za mlade
- Organizovanje javnih akcija i javnih kampanja
- Kreiranje programa omladinskog rada u okviru organizacija/KZM
- Razvoj internih politika i procedura organizacija/KZM
- Saradnja sa različitim relevantnim akterima omladinske politike na lokalnom nivou

Honorar po mentoru/ki:

Ukupna naknada za angažman mentora/ke na projektu iznosi 23.500 RSD (bruto). Ugovor će biti potpisan sa Beogradskim centrom za ljudska prava koji rukovodi projektom.

Na konkurs se bira do 6 mentora/ki. Svaki mentor vrši monitoring i pruža podršku jednom timu u jednoj lokalnoj zajednici.

Odabrani/a mentor/ka u obavezi je da učestvuje na poslednjem danu treninga za izgradnju veština tokom procesa planiranja akcija na lokalnom nivou (9. avgust) u Sremskim Karlovcima. Putni troškovi i smeštaj su obezbeđeni.

Selekcija mentora/ki:

Selekciju će raditi komisija sačinjena iz redova Beogradskog centra za ljudska prava i 3 asocijacije, a u skladu sa kriterijumima baziranim na traženim kompetencama i iskustvu tj. kvalitetu ispunjenog aplikacionog formulara. Komisija zadržava pravo uvođenja dodatnog kruga selekcije u vidu intervjua (Skype i/ili telefonskog) radi dodatnog razjašnjenja pojedinih delova aplikacije.

Molimo sve zainteresovne kandidate/kinje da ispune **prijavni formular** u prilogu i pošalju na prijava@bgcentar.org.rs sa naznakom „Prijava na poziv za mentora/ku“ najkasnije do **2. avgusta 2017. do 23.59 časova**.

Nepotpune i zakasnele aplikacije se neće uzeti u razmatranje.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Neveni Nikolić na: nikolic@bgcentar.org.rs ili na telefon: 064/824-6513.

U Beogradu, 25. jul 2017. godine.